
Avaliação do STF segue inalterada, diz Datafolha

Para 23% dos eleitores brasileiros, o Supremo Tribunal Federal tem feito um trabalho bom ou ótimo,
contra 33% que avaliam como ruim ou péssimo, aponta pesquisa Datafolha feita nos dias 27 e 28 de
julho.

Divulgação

Divulgação

Os que consideram o trabalho do STF como regular são 38%, uma oscilação de um ponto para cima em
relação à pesquisa de dezembro do ano passado, a última do instituto que mediu a avaliação da Suprema
Corte. Há ainda 5% dos entrevistados que não souberam avaliar o desempenho dos ministros.

O levantamento ouviu 2.556 pessoas em 183 municípios de todo o Brasil e tem índice de confiança de
95%. A margem de erro é de dois pontos percentuais, para mais ou para menos.

Entre os dias 13 e 16 de dezembro de 2021, os índices eram de 23% para bom ou ótimo e 34% para ruim
ou péssimo. A avaliação segue sem grandes variações apesar de o presidente Jair Bolsonaro mobilizar,
desde o ano passado, apoiadores contra os ministros do tribunal não indicados por ele.

Em dezembro de 2019, no primeiro ano do governo Bolsonaro, a corte apresentou índice de aprovação
de 19%. A rejeição medida à época foi de 39%.

No ano seguinte, já na pandemia da Covid-19, o Supremo atingiu resultados melhores nos levantamentos
do instituto. Em maio de 2020, chegou a 30% de avaliação do trabalho como bom e ótimo e 26% como
ruim ou péssimo.

À época, o tribunal havia decidido por unanimidade que estados e municípios têm autonomia para
determinar o isolamento social em meio à pandemia.

A maioria permitiu ainda que os entes da federação decidissem quais eram os serviços essenciais que
podiam funcionar durante a crise.
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